

东风路森林花海建成

公园一带多点，海绵道路可吸水

本报5月24日讯(记者 刘振)

近日，不少细心的市民发现，市区东风路多了道“森林花海”，葱郁的绿植，静美的菊海，多彩的跑道，让附近居民和过往路人眼前一亮。其实，这道惊艳的“森林花海”正是5月初竣工的东风路绿道项目，其中道路运用了“海绵城市”理念，具有可吸水的弹性。

记者了解到，东风路绿道建设项目建设位于东风东路(岔河东大道—晶华大道)，长4000米，总面积约160000平方米。该区域因南部生态片区污水改造工程施工，原有绿化带受到破坏，通过该项目实施，对绿化带进行了恢复和提升。项目总投资1550万元，于2015年10月开工，2016年5月初竣工，总工期180天。

据悉，该工程延续了东风路

“森林花海、绿色生活”的景观主题，立足现状，完善提升，突出重点，经济美观。整个公园形成“一带多点”的景观结构：一带为2.5米宽的橙红色透水沥青形成的绿道，贯穿东西，倡导绿色生活，独享森林氧吧；多点为由儿童活动区、老年活动区及休闲活动区组成，充分满足各年龄阶段市民的休闲娱乐需求。

另外，“海绵城市”理念的渗透，使得道路具有可吸水的弹性，雨水通过“海绵体”下渗、滞蓄，既有效提高了绿地的排水功能，又增加了绿地的储水功能。工程内容主要包括清废土4860立方米、回填好土9830立方米，园路广场15824平方米、廊架2座、景墙2座，庭园灯180盏、滑梯3架，种植乔木3766株，灌木10023株，色块地被30100平方米，草坪28000平方米。



东风路森林花海已成市民又一好去处。

□ 县域快讯

临邑>>

54个单位开展述廉述责

本报5月24日讯(记者

刘振 通讯员 艳青)“请结合岗位特点和本人实际认真修改述廉述责报告，突出问题导向，逐项逐条对照，将报告写准写实写深。”5月23日，临邑县纪委派驻第二纪工委对县公路局的述廉述责报告严格把关。目前该县12个乡镇(街道)和42个县直部门同级述廉述责工作正在开展。

据悉，为确保2016年临

邑县述廉述责工作取得实效，临邑县纪委把好准备、实施、整改三关，紧扣访廉、写廉、审廉、述廉、问廉、评廉、馈廉、督廉八个环节，放大同级监督效力。准备阶段，该县纪委监委成立五个访廉组，采取走访、谈话等形式，深入了解述廉对象履职守廉情况。述廉对象结合自己落实“一岗双责”、改进工作作风等方面情况撰写述廉报告。访廉组根据访廉情况，严格审核述

廉报告，确保准确、真实。实施阶段，述廉对象在述廉会议上作述廉报告，接受与会者当面问廉，并现场做出答复。与会者对述廉对象进行民主测评，测评结果纳入干部廉政档案。整改阶段，县纪委监委根据测评结果及时向述廉对象一人一单反馈，述廉对象制定相应整改措施整改，县纪委监委对整改落实情况进行跟踪督促，整改不到位的将被问责。

武城>>

首批6辆新能源公交试运行

本报5月24日讯(记者

贺莹莹)近日，武城县首批6辆新能源公交车投入试运行，填补了武城境内无新能源公交车的空白。

武城县第一批新能源公交车的正式投入运营，将工业园区、新建住宅区、学校、商业功能区等人口集中的地方有机地连接起来，有力推进低碳、高效城市公共交通系统的建设，为广大人民群众提供绿色便捷的出行选择，为武城的发展注入新的活力。

本次投入运营的新能源电动公交车由武城县汽车站运营管理，电动班车一次充电可行驶160公里，与传统的燃油公交车相比，具有零排放、无污染、无噪音的特点，乘坐更加舒适、运行更加平稳，对提升武城城市形象，改善城市生活环境起到积极作用。

顾客粗心丢油卡 热心员工忙追还

本报5月24日讯(记者 张磊)

“你们中石油的员工真是好样的，俺给你们送锦旗来了，谢谢你们！”近日，客户展女士将一面“真情为客户，拾金不昧”

的锦旗送到德州51站员工手中。原来，展女士到德州51站加油，临走时却忘了从加油机上取走加油卡。当班员工刘朋飞清扫卫生时，发现了这张被“遗忘”了的加油卡。经查，该卡为个人记名卡，卡内有2600多元油款，刘朋飞立即按卡号查询失主信息，并通过电话很快联系上了失主。傍晚时分，客户展女士来到德州51站，刘朋飞认真核实客户信息无误后，将加油卡物归原主。

“客户丢了好几千的油卡肯定很着急，能为客户排忧解难，这是我们的责任。”刘朋飞说。

5个乡镇卫生院 获巨额资金扶持

本报5月24日讯(记者 刘振 通讯

员 刘艳玲)近日，省发改委分解下达了卫生计生领域2016年第一批中央预算内投资计划，其中，德州市5个乡镇卫生院获得中央658万元无偿资金的支持。

这5个乡镇卫生院分别是：平原县恩城镇卫生院、夏津县新盛店镇卫生院、庆云县严务乡中心卫生院、乐陵市黄夹镇中心卫生院、禹城市辛寨镇卫生院。项目总投资2075万元，主要用于乡镇卫生院业务用房及垃圾污水处理等辅助设施建设。

据悉，项目建成后，将进一步夯实农村医疗卫生机构基础设施条件，提升服务能力和平，有效地改善基层群众就医环境，助推公共卫生均等化发展。